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IIMY “@YTXYIKH KAI TEXNOAOTIKEY ESAPMOTEY”
TOMEAY &YTXYXIKHY YEM®E EMII - ¥ XOAH MHXANOAOTI'QN
MHXANIKOQN EMII - EKE®E “AHMOKPITOY”
HAEKTPOMAT'NHTIXMOZX I: IIEMIITH YEIPA A KHYEQN

Moxpig #uAvdpnog grolog ue dunhextouxy] otodepd € xon axtiveg a xon b > a tonodetelton
oe (Uéypt ToTE) opoyevee tedio By pe tov dZovd tou xdleto oto nedlo. E<w and tov ghotd

urdpyer xevé (1 Sunhextpuxt| otodepd elvar uovddar).

(o) TIpoodioplote To duvauind ot T0 NAexTES TEdIO OTLC TPELS TOPLOYES, oY VOOVIUG TLC

TpaUopeoEels Tepl Tig Bdoel Tou xUAivdpou.

(B) EZetdote ta 800 Spta: tou dinhexteinod xuAivdpou ot ouoyevés eZwteptnd medlo xon tng
HOAVSPLAC XOLAOTITAC OE SUNAEXTELHS UALXO.

Ynueiaxéd goptio g Bploxeton oe andotaon d and 10 xévipo Sinhextpnfc opalpog ue axtiva
a < d xon Sunhextpus| otodepd €.

(e) No unoroyiotel 1o duvauind tavto!.

(B) No unohoytotoly oL 0ploY®VIES CUVLOTMOES TOL NAEXTELXOV TEdlou xovtd oto %EévTpo
e GPALEAC.

(v) No emahndeudel 6tt, ot0 dplo € — 00 10 anotéheopa tautiletar e to aviiotoyo g
AYDYLUNG Oalpad.

Abo oubxevipee ayodyyee opalpec e axtivec a xau b > a @épouv woptio +Q (1 Héoa) xon
—Q (n €€w). To mdvw nuicpalplo eivon vepdto ue Sinhextpixd otalepdc €.

(o) Bpelte to nhextpwd nedlo péoa otov phod.

(B) Troroyiote Ty emgavelon TUXVETRTA POPTIOV GTNY ECKTEPLXT Gpolpa.

(v) Trohoylote Ty entgavelax; TUxXvOTTE TwY SECULOY QopTiwV Yt T = a.

Ao ouoafovixéc xUAVIPLXES ETMLPAVELEC UEYEAOU UTixoug xou axtivwy a ot b > a Budilo-

vtow xdeta ot durhextewnd LYEd. Av 10 LYPS avudwlel xatd h btav egopuooTel dtapopd

Suvauxol V, va Sewyldel ot 1 emdextindtnrar Tnu Uyeol elvo:
(b — a*)pghln &
V2 ’

6ToU p elvon 1] TUXVETIHTA TOU VYPOU XAl g 1) ETLTEYLVOT TNS BaplThTag.

Xe =

(o) Not amodelydel 61t 1o payvntind nedlo otov dEova evoc owhnvoetdols ue N onelpec avd

uovdada urixoug wou dloppéeton and pevua I dlvetar, oto 6plo N — oo and 1 oyéorn:
B, = 2r K NI[cos 6, + cos 6],

Yol xatdAnha oplouévee yovieg 0 xon 0.

(B) Lo évar poxpl cwhnvoedéc uixoue L xar axtivac a va detytel étL to poayynuxd nedlo
XOVT& 0ToV GEova XL 010 XévTpo elvor Baoixd mapdhhnho otov dEova, cAAG ExEL Lol ULXET

AXTWXY CUVIOTWOA e [pEYEdog

96T NI a’zp
B, = c s )’
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48.

vz << L, p << a.

(v) Na Sevytel 61t 070 dxpo evic panpol cBANYOES0UC XOVTE GTOV dE0VY Ol GUVLOTMOES TOU

waryvnTixod medlou elva:
2nNI NI
o B,=+""F
ca

B, ~

Mopdihnio otov dZova xUAVSEIXOU aywyYoU axtivag a xou ot andotaot, d omd auTdy UTdEYEL
i xuAdpeh okt axtivag b (d+ b < a). Lo undrotno Lhxd Tou xUAVSEoOL xuXAO-
popel pebuct TOPdAANAO UE ToV dEova Ue oloLOUopeT TuxvéTTa peliuatoc. Trohroylote 1o

oy vnTixd nedlo oty xolhoTnTaL.
Kuawog Bedyog axtivag a Beloxetar oto eninedo xy Ue 10 x€VTRO TOU GTNY dpY T TWY AEOVOV.
(o) AetZte bt 1 ubvn Un Undevins cUVLETAOCA TOU JaVUCUOTXO) duvatxol elvo:

_4Ia
e

A / dkcos k=1 (kp< ) Ky (kps), ps = maz(a, p), p< = min(a, p).
0

AglEte 6T Lo evohhoxtixn Exppaot) yio 1o Ay elvan n:
H T EXPEAOT) ¢ n

Ag=

2nla [
Ta / ke 1, (ka) Ji (kp).
¢ Jo
(v) Trohoyiote 1o yayvniind medio dve atov dZova Twy 2 YEToLLOTOLOVTAS TIC TEOTY0U-

UEVES EXPRAOELS YLOL TO SUVOULXD.

Kuadwxoe Bebyoc pe pedua I €yel 10 x€vipo t0u oty apyl| TV af6vey xot 0 SLévucuo
nou elvar xdeto oto enineds tou éyel Ywviee § xon ¢. To payvriund nedilo mov undpyel otny
neployh, Sivetan ané g oyéoewc: By = Bo(1+ By), By = Bo(1+ fx).

(o) Trohoylote tn dOvaun mou coxeltar otov Bebyo.
(B) Trorovyiote 1 porh oty 6 younhf téin. Tl ocuuBalver Ue Tic avdtepes TéEeLs;
Yoatpa axtivag a gépet poptio Ue opoLduopgr empavelaxy| tuxvétnta o. H ogolpa teptotpé-

peton mepl ulo SLdueTpd e Ue otadepr| Ywvion Taybtnta w. No unoroyotel To Siavuouatind

duvoind xon to poryviTixd medlo péoa w E€w and T ogaipa.

Eva goyvntind “oxined” vAd €yel 1o oyfua opdol xuxhixol xuAivdpou unxouc L xou
axtivae a. O xOhvdpog éxel ouoyev wayvition My nopdhhnkn otov d&ovd tou. (o) Ipoc-

doplote 1o medla H o B 0" 6k T anueiar Tou d€ova Tou xUAivdpou, uéco ut €€6 aomd 1o

, . ; B H . . L _
U6, (B) Lyeddote ta Thixa iy oL 35 oTOV dEova cUVOPTACEL TOL Z Yia ¢ = 5.

‘Eva yoryvntootatind medlo o@elleton AmoXAEIOTIXG O Lol LOVIUY, LAY VATIOT) EVIOTLOUEVT
OTO YOPO.
(o) Actére 6T

/ d*zB-H =0.

(B) AcEte 6u 1 payvnrootatixd evépyeta Sivetar and tn oyéon:

U:% d%ﬁ-ﬁ:—%/d?’xﬁ-ﬁ.



